gﬁg ii* Wt |mEE g 4 TE o |Am |[Esl
TR ATHY TFANIL AT T BTt 6 Jak T T
111 109 B8R 2 (CAEEEE] 2 3EE > Hodf/E |2 TE /Nt 4 36.36
R T AT TR A T T BT B T T T TR AN = 1IE
111 109 B8 2 (AREEE] -2 30EE » FolfE (&M TiE e R 4 100
TR ATHY TFANIL AT TS BTt 6 Jak T T 2 P
ml 109 |EemE) ? CAEEEEE] - yEE - BOEME | BTl BURFSIFY (SR 0 0
—  SEEAHI TSR B (R LIRS 5 - L i -
111 109 B 2 CRERE] -2 3E% » FoEfE |2 emwa A 0 0
%) Rl
T ATHY LT EANIL AT T B0t 6 Jak T 7T -
111 109 B8 2 (REEE] -2 38E » FodEfE |2 TF IR TR 0 0
S ) = D21 1 0 B =1 AW W L B A 2R e 22 i
111 109 |E8 ) 2 (RE#EEL -2 3% > FoliA | 2BTE jElES 0 0
— ~ WHRI TR Bfel CN BRI EE HHETEECEEZE
111 109 B8 2 (AREEE] -2 30EE » FolfE |2 TE “EA= BB A RTS 0 0
HE BilgnetE A - )
TR HATAY TFANIL AT TS BTt 68 Jek T 70T
111 109 1|BEE®R) ? (ANEEEL 2 3EE - FoEfE |eWIE Hih 0 0
R T AT TR T A T T BT B TRk T
111 109 IEEE) 2 (AREBEE] -2 3EE » FolEmE (o ThF /NET 2 18.18
S T ATHY TR LA T TS BT B TR T TR CETa N EE
111 109 I|E¥ER) 2 (AREEEE] -2 31E% > SFodfiE | & ThE SEEEE B 0 0
T ATHY LT EANIL AT T BTt 6 Jak T 7T ] N
ml w09 i[EEED 2 CRESEEL 2 35  FoEMH (55T LT (iR of o
— - EEEITIBRI R CR s - gg%;?ﬁ;\
111 109 B 2 (RSS2 JEY - SoEMmE | T e a 1 50
o A Bt
S S H AT _LTEANJLA T 7D BT B 38T R
111 109 B 2 (KRB -2 38%E » FolEmE (o T IR TR 0 0
S T AT TR T A T TS BT e TR T
111 109 |E8 ) 2 (REEEL -2 3HE > FoA B T jElES 0 0
— ~ BRI AR Fefn] CNERERERRIERT HHEITEECEEZE
111 109 1|E¥ER) 2 (KREEEE] -2 31E% > HodfiE |30 T e SUE AR 1 50
HE)  AEUHERR )
TR RATHY TFANIL AT TS BTt 6 Jek T 0T
111 109 |E8 ) 2 (REEEL -2 3HE > FoA B T Hi 0 0
e o H BURY _LLTRAANJLAw TR U7 BT B 3BT R/IT
111 109 |EEED) 2 (A2 3EE > FoEEE |REMEFEE |/ 1 9.09
S AT T A T TS BT e W 0T
111 109 1|E8E) 2 (REEZ] -2 3E%E > Fodss/E |HajdkaET IINET 4 36.36
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 RS /NG 0 0
111 109 1| =~ AL TAEREE A By fe] 2 BUETH /Net 2 33.33
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 BIEE - Filr ~ T [Nat 0 0
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 Y A /NG 0 0
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 RIRE R ~ BB/t 1 16.67
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 B R R /Net 0 0
111 109 1= ~ ORE TAEBERR Ry fo 2 BT Bl S {ERRSE |/ Nat 1 16.67
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 BRI /NG 0 0
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 SR B /NG 0 0
111 109 1| =~ AL TAER A By (o] 2 PELCEEEE /Nt 0 0
111 109 1| =~ AL TAEREE A By fe] 2 1T HE L B /Net 0 0
111 109 1| =~ AL TAERE A By (o] 2 BUFAILERE /et 0 0
111 109 1| =~ AL TAEREE A By fe] 2 HUE gl S /NG 0 0
111 109 1=~ IR TAERSEE R By (o] 2 B AR e iR sE [/het 2 33.33
111 109 1=~ IR TAER R By o] 2 PR ] SRR /et 0 0
111 109 1=~ IR TAEREE A By (o] 2 =  TEERENIE NG 0 0
= REEBE T SO EE D TIE ? (
111 109 1B RBAIES  HHERE B AN BRI [EAN /INeT 1 16.67
B > I EBE TEREAE)
= EERIT TS ARREIREIE U TIE? (
111 109 || B RAIES - EHEEREE R AR BET |QEA DL L2208 /Nt 0 0

{E# - AILIEE 1 (e /e TARRG AL )




111

109

—_

= EEERCT Z AR IE? (
HREEE  FHERERZAIER  HET
% > AU Mn TR TR A F )

L9218 H LA 234

/Nt

111

109

—_

= EEERAC T ZARREIREEE U TIE? (
ERABES  FIEEREER ZABERE  HET
{5 - AILIEE 1 (e e TR A E )

ZI3ME H LA 2 44E )

et

111

109

—_

= EEERCT ZANRRIREE T IE? (
HREESE  FHERERZAIER  HET
% > BIDUSB 1 n TR TR A F )

LI H LL L 2 6fE )

/Nt

33.33

111

109

—

= EEERAC T ZARREIREE U TIE? (
HRABES - FIEEREER ZABERE  BRT
{E%# > QLU {nTRE TAERFE A F )

LI HLLLE - S5

et

111

109

—_

= EEERICT S AR IE? (
EREIES  FHEERERZABERMH  HHT
1% > ALV MnTRE TR A E )

FHEACAERL

Nt

50

111

109

—

-~ AR TR AW AR ? GEEIER
AIEE (485 ) PRI - e ~ 50

& fERE - OKEHE - AR TE (FE -
BB G B N EERGE)

LIHTEHE220007T LA

et

3333

111

109

—_

u -~ EERAE TR WA R ? GEEIEER
AIEE (S5 ) PRI - (rfsEE#S ~ 50

T RERE - KEE AN TE (£ -
B EE) BH N EHRST)

LPHEE22001 T E

it

111

109

—

-~ AR TR AW AR ? GEEIER
AIEE (485 ) PRI - sEEEs ~ 50

B BERY - OKEHE - AR TE (£E -
B KD G N EERGE)

I EES25001 T E

et

3333

111

109

—_

u -~ EERAE TR AW AR ? GEEIEER
AIEE (SEF ) PRI - rfsEE#s ~ 50

T BT KET - AN ZTE (£ -
B ) B R e GE)

LIFTEHE28001 TR

/Nt

109

—

P~ AR TR AU AR ? GElEIERRE
AIEE (485 ) PRI - s EERMS - 508
o BERY - OKEHE - AN TE (£E -
B KD G N EERGE)

LIHTEE31001 TR

Nt

16.67

111

109

—_

P~ AR TR AW AR ? GEEIEER
HIEE (S5 ) PRI - rfsEE#S ~ 50

T BT KET - AN Z T (£ -
B ) B R 2B GE)

L3400 TR

it

16.67

111

109

—_

P~ AR TR WA R 2 GElEIERRE
AIEE (48D MEUWA - s e ~ SE
o RERY - OKEHE - AN TFE (£E -
B EG) BG N EERGE)

LI EEE3T001 TR

et

111

109

v~ EEE TR AWA R ? GEEERIR
HIEE (88 ) HIA - GisEER - 208

T BT - KET - AN TE (£ -
R EE) Be R e GE)

KIFrETE40001 T2

Nt

111

109

—_

- EERAE TR AU A R ] 2 GEIEIERRIR
AIEE (REH D MEWA - frfaEE R ~ S8
o RERY - OKEHE - AR TE (£E -
B EG) BG N EERGE)

LI EES43001 TR

et

111

109

v~ EEE TR AWA R ? GEERERI
HIEE (88 ) HIA - GisEER - 208

T R - KET - AN TE (£ -
R EE) Be R e GE)

KIFTET546001 T2

it

111

109

—_

P~ EERAE TR AU AR 2 GEIEIEERR
AIEE (4EH D MEUWA - frdaEE R ~ E

B RERE - OKEE - AN TE (£E -
B EGD) G N EERGE)

P EEE49001 T E

/Nt

111

109

v~ EEE TR EIFAWA R ? GEEERIR

L[ FTEIE CRE ) PEHA - (RIREIEAAS - 30

T RERE - KEE - AN TE (£ -
ER - ) Be R et G

KT EEHES2001 T

/Nt




111

109

—_

P~ EERAE TR AU AR ? GEEIEERIE
AIEE (88D MEWA - frdaEE RS ~ 5E
o RERE - OKEE - HASNZ TFE (£E -
B EG) B N EERSE)

LPHEES5001 T E

/Nt

111

109

—_

-~ AR TAEFEE AW AR ? GEEIER
AIEE (485 ) PR - fsEEEM ~ 50

& fERE - OKEHE - AR TE (FE -
ER - EE) BE RS

IR EES60001 T E

~

=
—

il

111

109

—_

P~ EERAE TR AU AR ? GEEIEERIE
AIEE (EEH D MEWA - frdaEE R ~ 5E

T RERE - KEE - AN TE (£ -
B EE) BH N EHRST)

P EIE65001 T E

it

111

109

—

P~ AR TR AW AR ? GEEIER
AIEE (485 ) PRI - sEEEMs - 50

& fERY - OKEE - AN TE (FE -
BB G BG N EERGE)

HIHTEESI0001 TR

et

111

109

—_

u -~ EERAE TR WA R ? GEEIEERE
AIEE (S5 ) PRI - rfsEE#S ~ 50

T RERE - KEE - AN TE (£ -
B EE) RGN EHRST)

LI EIET5001 TR

it

111

109

—

M~ AR TR AW AR ? GEEIERE
AIEE (485 ) PRI - sEEEMS ~ 50

& fERY - OKEE - AN TE (FE -
BB G BG N EERGE)

HIHTEEEE80001 T E

et

111

109

—_

u -~ EERAE TR AU AR ? GEEIEER
HIEE (S5 ) PRI - rfsEE#S ~ 50

T BT KET - AN Z TE (£ -
B ) BH R eERGE)

LIFTEHERS001 TR

it

109

—

P~ AR TR AU AR ? GElEIERR
AIEE (485 ) PRI - s EERMS - 508
o BERY - OKEHE - AR TE (£E -
B KD BG N RS E)

LIHTEEE90001 T E

et

111

109

—_

u -~ AR TR WA R ? GEEIEER
HIEE (S8 ) PRI - rfsEE#s ~ 50

T BT KET - IASNZ TE (£ -
B ) B R 2B GE)

LI EE95001 T E

At

109

—

P~ AR TR AU AR ? GElEIERR
AIEE (485 ) PRI - isEERMS - 508
o HERY - OKEHE - AN TE (£E -
B EG) G N EERGE)

LIFTEHE100001 7T

et

111

109

—_

- EEE TR AWA R ? GEERERIR
HIEE (88 ) HIA - GisEER - 208

T BB - KET - AN TE (L -
R EE) Bo R e GE)

LI EEHE1100017T 5

At

111

109

—_

-~ EERAE TR AU AR ] 2 GEIEIERRIR
AIEE (A8 MEUA - s e ~ S8
o RERE - OKEHE - AN TFE (£E -
B EG) G N EERGE)

KIFTEHE1200017T3

et

111

109

—_

v~ EEE TR AWA R ? GEEERIR
HIEE (88 ) HIA - GisEER - 208

T R - KET - AN TE (£ -
R EE) Be R e GE)

LT EEHE1300017T 5

it

111

109

—_

- EERAE TR AU AR ] 2 GEIEIERRIR
AIEE (A8 MEUWA - frfsEE R ~ SE
o RERE - OKEHE - AN TFE (£E -
B KGR G N EERGE)

KIFTEHE140001 7T

et

111

109

—_

v~ EEE TR EIFAWA R ? GEEERIR
AIEE (AEH ) PR - rfsEERM ~ 50

T RERE - KEE - AN TE (£ -
ER - EE) B R e GE)

I EEHE1500017T 5

st

111

109

—_

P~ EERAE TR WA R 2 GEIEIEERR
AIEE (4EH D MEUWA - (s EE R ~ SE

B RERE - OKEE - AN TE (£E -
B KGR G N ERGE)

KIFTEHE1T0001 7T

/Nt




-~ AR TR AW AR ? GE
AIEE (88D MEWA - frdaEE RS ~ 5E

[ EaRER

111 109 1 AT KEE - AN TIE (R - A ENE100001 T /NET 0 0

G ) W6 R S ES)

D~ EEAE TP B IR A B 2 GAES R

FIETE (A BN > BSEERRS 308 |,y e |
111 109 1 AT KRR - B AR T (4 A ERE210001 7T /NG 0 0

iy RHD) e R 2SS
oo IR s e R e o 10
109 R e T el 0 0
1 IR s e e R will i 0 0
19 IR s e e R i 0 0
1o 1[T5 PR e B T (et B By 2 |5y BT 0 0
1o 1[T7 SR e B T (et B By 2 By BT 0 0
19 IR s e e R BT 0 0
19 1[T7 SR e B T (et B By 2 By T 0 0
19 1[T7 SR e S T (et B By 2 |5y b 0 0
1o 1[T7 SR e B T (et B By 2 |5y FE 0 0
19 1[T7 SR e B T (et B By 2 |5y (L 0 0
19 1[T5 SR e B T (et B By 2 By Tl 0 0
1o 1[T7 SR e ) T (et B By 2 By T 0 0
1o 1[T7 SR e B T (et B By 2 By s 0 0
19 1[T5 SR e B T (et B By 2 By il A 6667
1o 1[T7 SR e B T (et B By 2 By il 1| 1667
19 1[T7 SR e B T (et B By 2 By o 11667
1 IR s e R B 0 0
TN IR s e R T 0 0
TN L[ - SR T B T{ERHE A2 37 LM 0 0
1 IR e e R T 0 0
1 IR s e R SoPi 0 0
TN R R A T I 0 0
TN [T - SAPHIE S e T (e A 2 ) - G (R At 0 0

o e e e
m| 10 1|7 - SRR T T s 2 |5 mﬁﬁiﬁﬁﬁ#%%@% 0 0
m| 109 1T - SRR TR A 2 (S GRS TR T - AREE DL 0 0
o w 1|75 - R L B Tl 2 B - GRS LA o 0 0
1 1|75 - A e E B T (e B AT 7 [BESh o AMEE TR 0 0
TN L[ - AP ETET 0 TAERE A2 ol GRIEL (W 0 0
TN 1|75 - A T T (e B 7 (B A T AL 0 0
TN [T S A T e 2[5 - CRECELLE| 2 0 0
TN 1[T5 ~ SHPAE fE  B0) T (et S Byl 2 | BE9) - GRS T (e 0 0
111 109 17N ~ SR EATARZERY [ N Ry ol ? HEE T /NEE 0 0
111 109 17N ~ SR EATARSRZERY [ N Ry ol ? R A% P S R AR 5 1 /Na 0 0
TN 1[N - B Ak kA R s ] Sl Nat i s
109 1[N - B AR kA P s ] S BIPIRIZE T 0 0
TN 1[N - B Ak kA P s ] Sl HiE B 0 0
111 109 17N ~ SR EATARSRZERY [ N Ry ol ? R =G 1 100
111 109 1|78 ~ SR HATARRZERY [ N Ry ol ? B AENE 0 0
TN 1[N - B AR kA P s ] Sl i 0 0
111 109 1|78 ~ SR HATARRZERY [ N Ry ol ? = TAEF /NEE 1 25
TN 1[N - B Ak A P s ] B (ET A TR 10
TN 1[N - B Ak kA P s ] B (ET KR 0 0
INT Al FEF

|10 1|5~ mERER SRR A ST (e géﬁﬁiﬁgx 0 0
] w 1N - A AR e P el BRI TS 0 0
19 1[N - B AR S P s ] BT B 0 0
19 1[N - B AR A P s ] BT (e RN 0 0
19 1[N - B AR S P s ] BT TR 0 0
19 1o~ - A Ak sk A BT 0 0 0
19 1[N - B AR S P s ] BRI 1B I
n| 19 175 + B ARSI B S of o
m| 109 1N+ S ERTRBEEARER B miTiep | QARAREEER of o

A




ZJ3(E H DL B2 AEH

111 109 17N ~ EFIARBENRE F ]2 FHRTIES W 0 0

m| 109 1| - mEmR R EE B BT (e i?@ﬂuiﬁﬂmﬂ 0 0

T 1o 1~ GH R SR Z6EALLE 0 0

T 109 1[5~ Hpikat R Tofih: AR I st 1 %
T L B A 18 T (PR SREIT | o .

111 109 1 TR B ] 9 IEESE INET 1 16.67
T (B A BB B L (R SR | . )

111 109 1 PSR ] 5E /NET 2 33.33
£~ B A L B R B L IF BRI |, )

111 109 1 TR B ] 0 R ) INET 3 50
£ (6 E AP B B SRR BT (R RO | )

111 109 1 R B 2 = /N 0 0
T~ (S AP BB B A 1B T (PP BRI | o :

111 109 1 TR ] 9 IEEARTTE INET 0 0

111 109 1)\~ WEHAIMNTEANS  SOERAHEES |FE /NeT 0 0

111 109 1\~ WHAIMNTEAS  SOEEAFHEES (AFE /NeT 6 100

111 109 1JL ~ &8 BRI TAEREE RS R By fa? JEE R /NeT 0 0

111 109 1JL ~ &% BRI TAEREE RS R By fa? TR /NeT 2 33.33

111 109 1JL ~ &8 BRI TEREE RS R By fa? ] /Nt 4 66.67

111 109 1JL ~ &% BRI TAEREE RS R By fa? = /NeT 0 0

111 109 1JL ~ &8 BRI TEREEBS R By fa? FEERRE /NeT 0 0
T ERI TR BUE R 2 - P - B | )

i N mpssyisents - sorere i RIS hat 0 0
T (BRI T E A B 2 - T B |, -

e i sonts - EorTrrreE Bl 2 & hat 2 B3
T~ EEA TIEN SRR S - - B | -

e Nz mgeisenee . sz s 2 R ol 50
T~ (EE A TR BUR R 2 - B | n

e i sionts - EorTrrreE B 2 s hat | 1667
T~ EEAI TR SRR 2 B | )

e Nz mgeisenee . sz s 2 IRRARS al 0 0
o SRR N SRR B | e ]

111 109 1 1ETAEAFREL 2 (RIH0E » ZESE) BEEAIE - FIRE(EH/INET 2 15.38
- PR, N | BB | B | )

111 109 1 TR 2 (T - % 53) RG-S ETIN: HiE S 1 7.69
o SRR, N BB B | |

H 0 Ve remmas 2 (oTaos > £55m) BNEEERE  [hat A 0m
T TR R | B R B | e )

111 109 1 FET AR ? (M » Z53T8) WANEFREE INET 2 15.38
AR T | EREAER B |, -

0 Ve e 2 (oqios - £53m) HEUES) ol 0 0
G R B, B | -

09 NeeTpesprm o (orios > =238 BEZE gl 2| 1538
o SRR N BB, B ||

0 Nee e 2 (oqios » £53m) SREVED | et 0 0
T TR N | S EAR, HRE | .

109 e o BT - Rt | 70
o SRR N BB B |,

Hy 0 Ve e 2 (oqios - £53m) TREEAAARERR et |
G, IV R, B | -

09 NeeTpesprm © (orios > =238 i s 0 0
= GREET L FRARAEERRE (e -

111 109 1 e e A5 JINE 1 16.67
TGRSR L (FRAREERRE - RE -

s Uigsisrat - st o sunss " £ 0
= GRAAT TFREREERE e e n

111 109 1 (st « $RTtE R H #fE BRI A A 0 0
TGRSR L (FRAREERRE - CRE e .

il 109 o T 5 (e B 0 0

o = wRsh T CemEE R | TR RIS T
s - T R A ) i \

o = GRERT TFRAREERRE  TE | R - T o

EEE R - feTt B IRE AR




T+ EBEERET LFRERAESRE

=
4t

E BRI [,

111 109 1 T H i Fofr 158 0
= CREAT TFROREERE  (CFE EFERTINE |- o

o Nissoomsn - st Ensomsene i " R 0
o GRS T TFREREERE - (CRE R |5

oo Uigsost  prtesoses: i 7 S 0

ol o GRahT LeskercEERR R | e e . ;
o, e m” Gl
o GRS T TFREREERE - (LR e

111 109 1 kst » TR H i NSRS 0
= GRS T TAFRERAERE - (LB "

M Yo wraneses " it ’
o R AT TAREREERE - (CRE |, -

111 109 1 st T R 2 /Nt 83.33
= TR SRR R S B -

MY Usseomen o e 239w A il 7

o e R smERR R | AR TR .
FEAIBLE) ? (AT E53E) FAUCAN)

o el R ST SR AR | RO - PR ;
FEITRLE) ? (A3 2 53E) )

o e eEEsmE R R | R RERTOR) .
FEAIBLE) ? (AT E53E) e
= R SRR TR S B o e

M9 s o . 520w g R 2 o
V= RS IR T P

111 109 1 FeETEL 2 (AR » %38 H e ST 16.67

o el R SRR R SR AR | A G R e
FEITRLE) ? (AT 2 5 E) & ;
1= RS SRR ST P

111 109 sty 2 (oot - %358 A TEHATAERE 0
= R SRR ST S R

111 109 Wity 2 eyt - 2 %38 A RN T3 33.33
1= RS SRR ST R

111 109 1 FERTEL ? (AR - %38 " RAHNT 16.67
= R SRR ST S0

W O Ussome o e - 220w " il ’

T e EEsmER R SRR |, o .

HIER) ? (AT - E%3TH)




